## ЛУМА

## ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в постановление Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры "Об утверждении положения о Совете Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа"

Рассмотрев протокол согласия Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа от 28 марта 2024 года № 251 "О внесении изменений в Положение о Совете Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа", в соответствии со статьей 7 Положения о Совете Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа — Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа, статьей 6 Регламента взаимодействия Тюменской областной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Законодательного Собрания Ямало-Ненецкого автономного округа, а также руководствуясь пунктом 4 статьи 29 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, Дума Ханты-Мансийского автономного округа — Югры постановляет:

- 1. Внести в приложение к постановлению Думы Ханты-Мансийского автономного округа Югры от 30 июня 2022 года № 379 "Об утверждении положения о Совете Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа Югры и Ямало-Ненецкого автономного округа" (Собрание законодательства Ханты-Мансийского автономного округа Югры, 2022, № 6 (ч. 2, т. 1), ст. 740) следующие изменения:
  - 1) в разделе 1:

в пункте 1 слова "(представительные) органы государственной власти" заменить словом "органы";

в пункте 3 слова "(представительных) органов государственной власти" заменить словом "органов";

в пункте 6 слова "государственной власти" исключить;

- 2) в пункте 8 и абзаце втором пункта 9 раздела 5 слова "государственной власти" исключить;
  - 3) в разделе 7:

в пункте 2:

слова "постоянными участниками Совета Законодателей, принимающими участие в заседании," заменить словами "председателями законодательных органов";

предложение второе исключить;

предложение второе абзаца первого пункта 5 исключить;

- 4) в разделе 8 слова "государственной власти" исключить.
- 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.
- 3. Направить настоящее Постановление в Тюменскую областную Думу, Законодательное Собрание Ямало-Ненецкого автономного округа.

Председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Б.С. Хохряков

г. Ханты-Мансийск 30 мая 2024 года № 1119